
LEVELEZÉS

felajánlotta Szűz Máriának: le­
gyen ő az ország égi pártfogója, 
Patrona Hungáriáé. Szúz Mária 
így törvény szerint az ország min­
denkori királynője lett A legutób­
bi időkig ez még a jogászhallga­
tók tankönyveiben is szerepelt

Ezek után azt mondani Jeh et 
hogy valaki azt gondolja, hogy ez 
Mária országa” -  tudatlanság, 
mert ezt nem valaki gondolja, ha­
nem történelmi tény. Gyurcsány 
Ferencnek ezt illene tudnia.

A történelem során a magyarel­
lenes erők igyekeztek megfoszta­
ni az országot az égi pártfogójába 
vetett hitétől. A kommunisták pl. 
1951-ben lerombolták a Regnum 
Marianum-templomot és helyére 
Sztálin-szobrot állítottak. S ezt te­
szi most Gyurcsány, mikor kijelen­
ti: „...Mária a kezét m indenkép­
pen levette az országról, és csak 
m i vagyunk itt, m i tudjuk formál­
n i”, tehát nem Mária, hanem Sztá­
lin és Gyurcsányék! Ez pedig nem 
tudatlanság, hanem tudatos beál­
lás a sorba, a magyarellenesek so­
rába A magyarok Nagyasszonya 
a történelem során mindig erőt 
adott a magyarságnak. A 48-as sza­
badságharcban a zászlóinkon rajta 
volt a képe -  hatalmas erő volt az 
égi pártfogóba vetett h it Ezt kel­
lett lerombolni a templommal 
együtt, ezért kellett a templom he­
lyét jelölő fakeresztet is ledönteni, 
ezért mondja Gyurcsány, hogy 
Mária a kezét levette rólunk.

Mindezek ellenére maradtunk 
itt még jó páran, akik bízunk égi 
patrónánkban és a zászlóját fel­
emelve tartjuk!

Bors Géza, Bp.

KISEBBSÉGBEN
Minden szinten
Minden szinten támadja a románi­
ai neptunos média, természetesen 
karöltve a román médiával, a ro­
mániai magyarok autonómiatö­
rekvését támogató személyeket, 
csoportosulásokat a román ma­
gyar tévé, a román rádió magyar 
adása, a H ét az Erdélyi Riport, a 
Brassói Lapok és az összes volt 
kommunista megyei napilapból 
lett „önálló és független” média­
termék munkatársa. Az RMDSZ 
már régen bebizonyította, hogy 
autonómiaképtelen.

Ha lesz autonómia, lesz meg­
maradás, ha nem, akkor indián­
sors. T. 0., Mikháza
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EGYÉB
Tudni fogja
Joe Eszterhas átkiabált az óceá­
non. A legkülönfélébb dehonesz- 
táló jelzőkkel illette a magyar né­
p e t úgy en bloc. Ti. hogy antisze­
mita, intoleráns, rasszista, idegen­
gyűlölő, agresszív stb. Esterhas 
odáig m ent hogy pofozkodásra 
szólít fel mindenkit bármelyi­
künkkel szemben, szerinte bizto­
san tudni fogjuk, miért kaptuk. 
Pedig személyes tapasztalata nem 
sok lehet szülőhazájáról, kicsi volt 
amikor kitelepültek. M egérne 
egy pszichológiai vizsgálatot, 
hogy csak szimpla öngyűlölő, 
vagy súgásra ilyen expressis ver­
bis a mi Joe-nk. És kik lennének a 
súgók? Palmer úr, a nagy SZDSZ- 
barát Nancy Goodman Brinker, 
Soros György? Charles Gáti? Ne­
tán Andrew Vájná, vagy az USA- 
ban tanító „ n a g y j a i n k ” , mint Be- 
rend T. Iván, Haraszti Miklós? 
Esetleg a világjáró Eörsiek, a Pi­
tyu meg a Matyi? Vagy valaki a 
Népszabadságtól levélben? Mel­
lesleg kíváncsi lennék, mi a véle­
ménye választott hazájáról, amely 
saját elnökeit gyilkolta, bárkit 
megtámad hamisított informáci­
ók alapján, ha a kedve úgy tartja. 
A vízumkérő lapon rákérdez a faj­
ra és újlenyomatot vesz a turisták­
tól, akik meg akarnak nézni egy 
lassan, de biztosan hanyatló világ­
csendőr gólemeL Sok más mellett 
talán ezeken is elgondolkodhatna 
Mr. Esterhas! És ha már úgyis 
ilyen agresszívak vagyunk, felszó­
lítom kedves honfitársaimat, bár­
hol találkoznak Joe-val, keverje­
nek le neki egy nagy frászt Biztos 
tudni fogja, hogy kitől (egy ma­
gyartól) és miért kapta!

Ágyik József, Dunaújváros

---------------- ------------

„Óriásmarhaság”
A környezetünket elcsúfító óri­
ásplakátok ügyében írok. Nem 
hagyható ugyanis szó nélkül az 
a torz, életellenes szemlélet, 
amit e plakátok közül jó néhány 
közvetít.

A tárgyak (pl. mobiltelefonok) 
emberi tulajdonságokkal való fel­
ruházása már sajnos szinte fel 
sem tűnik. Egy Harsányi Levente 
nevű lény gusztustalan plakátja a

várandós édesanyákat és az Élet 
szentségét csúfolja meg. Az Estés 
Lauder hirdetésén pedig egy fia­
tal hölgy emeli óvón magasba és 
nézi rajongva a gyermeke helyett 
a kutyáját A sorba jól illeszkedik 
a gyorséttermi hálózat legújabb 
plakátja: „Most többet megen­
gedhetsz magadnak” -  hirdeti 
fennen, majd alul: I’m loving it!

Tisztelt plakáttervezők és meg­
rendelőik. Ha már arcul köpik 
azon szerencsétlen sorsú honfi­
társaink millióit akik nemhogy 
többet nem engedhetnek meg 
maguknak, de csirkefárhátra is 
alig futja (bár egy abból készült 
csontleves még mindig több táp­
értékkel bír, mint a hamburger 
fürészporízű daráléka), legalább 
az angol nyelv alapvető szabályai­
val legyenek tisztában.

Az angol a love szót (szeretek 
szerelmes stb.) élő személy vo­
natkozásában használja. A fo­
gyasztásra szánt dolgok szerete- 
tét pedig -  bármennyire is szeret­
nék önök azokat megszemélyesí­
teni -  a like szóval fejezik ki. He­
lyesen tehát (de mondandójával 
nem egyetértve): I like it! Egyszó­
val, Uraim és Hölgyeim! Humá­

numból és angolból egyaránt 
elégtelenre vizsgáztak.

Dr. Szinnyai Attila, Budapest

Magunkba nézni...
Ideje lassan magunkba nézni, 
mondta Szili Katalin a Magyar 
Nemzet egyik februári számában. 
Vajon kikre gondolt? Én már ma­
gamba néztem, de például nem 
szeretnék H óm  Gyulába nézni. 
„Megvallom önöknek, én m ég  
m indig remélem, hogy 15 évvel a 
rendszerváltás után em elkedetteb­
ben tud ez az ország politizálni. ” 

Megvallom Szili Katalinnak: ha 
az országgyűlés elnöke majd 
emelkedettebben fogalmaz „ez az 
ország” is jobban érzi magák más 
lesz a közérzete. Kár értük, az el­
nök asszonyért is, miért pazarolja 
az idejét a politikára? Az élet elte­
lik, csak a végén jön rá az ember, 
hogy nem erre született.

Molnár Miklós, B p

A levelet mondandójával a szerkesztőség véleménye 
nem mindig egyezik meg. ugyanezért felelősséget 
nem vállalunk érte. Az írásokat nem őrizzük meg. 
esetenként pedig rövidítve közöljük őket. A szerk.
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